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1. WSTĘP 

Wprowadza się uproszczoną dokumentację techniczno-technologiczną na Trzewiki 

z membraną w kolorze oliwkowym do munduru codziennego opublikowanych  

w Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 19 grudnia 2017 r. (Dz.U. 2017  

poz. 2466). 

Fason zgodny z wzorem Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 19 grudnia 

2017 r. (Dz. U. 2017 poz. 2466). 

2. PRZEDMIOT DOKUMENTACJI 

2.1 OPIS OGÓLNY/ PRZEZNACZENIE 

Trzewiki wykonane systemem klejonym ze skóry nubukowej hydrofobizowanej  

o grubości 1,6-2,4 mm w kolorze oliwkowym lub brązowym, na podeszwie  

o własnościach antypoślizgowych. Podszewka z membraną klimatyczną, 

wodoodporną, oddychającą o możliwościach wymiany minimum 2,5 kg pary wodnej 

na 1 m2 przez 24 godziny. Wnętrze wykończone chłonną wyściółką. Trzewiki 

przeznaczone do pracy w warunkach terenowych, wodoodporne zapewniające 

komfort klimatyczny. 

2.2 NORMY I DOKUMENTY ZWIĄZANE 

PN-O-91010:1987 Obuwie. Wielkości. 

PN-O-91013:1999 Obuwie. Cechowanie  

PN-O-91009:1996 Obuwie. Pakowanie. Przechowywanie. Transport 

Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 19 października 2004r. w sprawie 

dodatkowych wymagań dotyczących znakowania obuwia przeznaczonego do 

sprzedaży konsumentom (Dziennik Ustaw nr 240, poz. 2409) 

3. WYMAGANIA TECHNICZNE 

3.1. OPIS TECHNICZNY 

 wysokość buta — cholewki mierzona z boku na kostce 130-190 mm, 

 sznurowane w oczka metalowe lub haki (również mogą być jednocześnie) 

— do 8 par w bucie, 

 sznurowadła okrągłe, długości 140-180 cm w zależności od wysokości 

buta, 

 minimalna ilość szwów. 
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4. NUMERACJA WIELKOŚCI 

Zgodnie z PN-O-91010:1987 Obuwie. Wielkości. 

Obuwie produkowane w numeracji francuskiej: 35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-

46-47-48-49-50 

5. CECHOWANIE OBUWIA 

 

5.1 ZNAKOWANIE OBUWIA 
 

Cechy, które powinny być oznaczone na obuwiu, na opakowaniu jednostkowym 

i na opakowaniu zbiorczym trzewików do munduru codziennego. 

 

Tabela 

 
 

Lp. 

 
 

Rodzaj znaku 

Występowanie znaku 

na 
obuwiu 

na 
ulotce 

na opakowaniu 
jednostkowym 

na 
opakowaniu 
zbiorczym 

1. 
Nazwa lub znak firmowy 
producenta (lub dostawcy) 

x1 x x x 

 
2. 

Pełna nazwa i adres 
producenta (lub dostawcy) 
oraz kraj pochodzenia 
towaru 

  
x 

 
x 

 
x 

3. 
Nazwa wyrobu    

x x 

4. 
Numer długościowy 
obuwia 

x1,2 
 

x x 

 
 

5. 

Materiały użyte do 
wykonania wierzchu, 
podszewki i elementów 
spodu stykających się ze 
stopą oraz podeszwy 4 

 
 

x 

   

6. Symbol wzoru obuwia x1,3  x x 

7. 
Oznaczenie gatunku 5 

(gat. I) 
x 

 
x x 

8. 
Liczba zapakowanych par 
i sortyment wielkościowy 

   
x 

9. 
Miesiąc i rok produkcji 
(np. 12-2025) 

  
x x 

 
10. 

Informacje dotyczące 
warunków użytkowania i 
konserwacji obuwia 

  
x 
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1/ znak należy umieścić na obu półparach 
2/ znak należy umieścić na podeszwie 
3/ znak należy umieścić na podszewce 
4/ oznaczenie podać zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 19 

października 2004 r. w sprawie dodatkowych wymagań dotyczących znakowania 
obuwia przeznaczonego do sprzedaży konsumentom (Dziennik Ustaw nr 240, poz. 
2409) 

5/ brak oznaczenia gatunku jest równoznaczny z tym, że obuwie jest 
wyprodukowane w gatunku pierwszym 

 

5.2 KONSERWACJA OBUWIA 

  

Do każdej pary trzewików należy dołączyć ulotkę zawierającą informację o 

sposobie konserwacji obuwia. 

 

5.3 PAKOWANIE 
 

Obuwie należy zapakować dwustopniowo: w opakowania jednostkowe 
(pudełka), a następnie w opakowania zbiorcze.  


